

# 大货压断桥，扑通掉下河

## 事发桥梁明确标示禁止车辆通行，所幸事故未造成人员伤亡



大货车压塌桥面坠落河中。潘旭业 摄

本报3月20日讯(记者 潘旭业) 20日10时许，一辆拉着沙子的大货车经过黄岛区隐珠街道三家庄村西边的桥梁时，将桥面压塌，大货车轮子朝上翻倒在河中，幸好未造成人员伤亡。据悉，该桥梁是上世纪90年代建造，在2012年秋已经被确定为危桥，设有明确标示禁止车辆经过，但大货车依旧偷着经过。

“有辆拉沙的货车经过黄岛区隐珠街道三家庄村西边的桥时，把桥压断了，货车掉进旁边的河里了。”20日10时许，有市民拨打本报热线电话称，现在大货车还车轮朝上泡在河水里，有大吊车正在作业。

随后，记者赶到现场看到，三家庄村西侧的桥附近围了不少村民，一辆斯太尔牌大货车车轮朝上翻倒在山冯河中，车顶浸泡在河水中。这两

辆大吊车固定在桥西侧道路上，吊车的吊臂已经伸到河里大货车的上方，几名工作人员正在把钢丝固定在铁钩上。被压塌的桥长约20米，宽8米，桥面东侧堆放着几个土堆，只留下西侧约3米宽通道可从桥上通过。由于大货车的通过，桥西侧的一端已经坍塌，栏杆也被撞断。在位于桥东头的土堆旁，一个写有“此桥危险 禁止通行”的牌子已经歪倒。

据现场一位村民介绍，落水货车的司机是郑戈庄人，货车落水后，司机自己爬上岸，电话联系吊车的司机就回家了。货车是从黄岛区方向沿299省道向三家庄村方向行驶。经过三家庄村西侧桥时，因桥面能通过的路面较窄，桥面上还堆着部分土，货车转弯不及时，就撞坏护栏，一头扎进河里。

“这些土堆是去年秋天堆上去的，就是为了不让大车从桥上走。”三家庄村的村民王大爷告诉记者，由于这座桥已经年久失修，为了避免出现问题，就把桥给封了。

据黄岛区隐珠街道办事处相关负责人介绍，这座桥是上世纪90年代中期给附近的北高家庄修建的一条出村路的连接点，很多拉沙的货车经过此桥，道路损坏比较严重，桥面破损有个洞，就成了危桥。“2012年秋天，为了避免发生危险，街道联合交通局及交警大队将桥全面封锁，禁止车辆通行，并立警示牌。现在这条道路维修已经进入设计阶段，没想到此时出现了大货车偷着经过把桥压断的事情，目前只知道这辆大货车拉的是沙子，因为车辆已经翻到水里了，无法确定是否超载。”该负责人说。

## 一看黑出租被查 司机捞起板砖就打

本报3月20日讯(通讯员 赵作超 记者 赵波) 黑出租司机非法营运，宰客现象时有发生，20日，青岛市交通稽查支队对黄岛区内非法营运黑出租及超限超载大货车进行了查处。不少黑车司机试图阻挠执法，有司机竟用黑车撞执法车、还试图拿砖拍执法队员。

20日上午，青岛市稽查支队执法人员分三组对黄岛区的“黑出租”进行查处。9时30分，在黄岛利群家乐城，一辆车号为鲁BH9982的起亚轿车停在超市门口靠边，执法队员上车后称要去金石大厦西门，司机开价10元钱。执法人员上车后为防止意外，又安排一辆车跟随。当起亚轿车到达目的地后，司机收了钱，随后执法人员出示了证件，起亚轿车司机突然锁上车门猛踩油门，后面跟随的车辆立即挡在了起亚车的前面，但黑出租司机不但不减速，反而加速撞向拦截车辆，幸亏未造成人员伤亡。

在滨海新村，执法人员发现了排队待客的数辆黑出租，一辆车号为鲁BP9A08的黑色吉利轿车在被执法人员抓住现行后，



黑出租司机阻挠执法欲对稽查人员拍砖。 本报通讯员 赵作超 摄

司机开始先向执法人员求情，见无效后，司机又推搡执法人员，后来还掐住执法人员的脖子，并顺手从地上拿起一块砖试图拍执法人员，好在被起来的其他执法队员制服。

20日下午，执法人员还查获超限超载大货车两部，在黄岛区的上海路上，执法人员发现一辆车号是鲁BF2111的大货车有超载嫌疑，经拦截后发现，这辆大货车是一辆车长18米的拖挂车，货厢两边各加了一30多厘米宽的铁板，而且改装巧妙，还可以拆卸。另外执法人员还查获一辆车号为鲁L27318的货车超载10%左右。



# 省报视角 百姓情怀

新闻热线: 0532-89772345

广告业务: 0532-68872800

发行监督: 0532-68872811

今日青岛官方微博: <http://weibo.com/qlwbjrqq>

本报电子版网址: [www.qlwb.com.cn](http://www.qlwb.com.cn)

**广度** 日发行量170万份，世界排名第22位，全国排名第3，全省17市高密度覆盖，无可比拟的影响力  
**高度** 办主流大报，树百年品牌，信息发布客观权威，政策解读精准及时，有口皆碑的公信力  
**温度** 省报视角，百姓情怀，情牵民生，知冷知热，与百万读者零距离、同担当、共风雨

